



# SUV刮蹭客车后窜上护栏

## 事发青银高速，没有造成人员伤亡

本报6月24日热线消息(记者 蔚晓贤 李小凯 李涛)24日是端午小长假最后一天，不少市民急着返程，就在当天下午3点左右，在青银高速(原济青高速)昌乐西段，一辆SUV轿车与一辆长途客车发生刮蹭后失控撞向高速路中央的护栏，万幸的是这次事故没有造成人员伤亡。

24日下午四点，记者驱车从潍坊口驶上青银高速赶往事故发生路段，记者注意到，车辆行至昌乐路段时候已经出现严重的压车情况。大约4点40分左右，记者到达了事故现场，事发地点为青银高速昌乐西段济南方向车道。

记者在现场看到，一辆哈佛H5suv轿车侧翻到了高速路中央的护栏上，被护栏中央的路况警示杆拦住。记者看到，这辆轿车已经严重变形，车窗破碎，右后轮胎轴已经断裂，胎车身中间几近弯曲。现场地面上零星散落着一些汽车零部件，记者看到该车将护栏撞的严重变形。

正在现场维持交通秩序的王警官告诉记者，当时一辆青岛至泰安的长途大巴正常行至该路段，这辆SUV轿车超车时，左后门刮蹭到大巴车的右前部后失控，SUV轿车翻转一圈之后撞到了护栏上。王警官表示，幸亏护栏中间的警示杆拦住了轿车，要不然轿车冲到对面车道，后果将不堪设想，虽然现场令人震惊，但没有人员伤亡，这是不幸中的万幸。

王警官告诉记者，由于大巴车上满载乘客，而且大巴车属于正常行驶，此次事故全部责任由轿车承担，在互留联系方式之后，大巴车先行一步将车上乘客送往泰安，事故双方约好25日上午协商办理手续以及赔偿事宜。

由于事故发生时正值端午小长假最后一天，车流量相对较多，不少路过的车辆因为好奇放慢速度，造成了青银高速昌乐西段出现压车情况。下午5点40分左右，潍坊路政赶到车祸现场将事故轿车吊起拖走。



出事SUV轿车被托走。



SUV轿车窜进高速路中间的护栏。



路政工作人员赶到，清理事故现场。

本报记者 蔚晓贤 摄

# 珉羽二次植皮没成活

## 周四将再进手术室

本报6月24日热线消息(记者 丛书莹)24日，记者从珉羽父亲王其亮处了解到，端午节前珉羽做了第二次手术，用时两个半小时，但是此次植皮成功率较低，周四28日还要进行第三次手术。

记者了解到，5月24日，珉羽到达北京后，做了首次整形手术，主要是腿部整形，手术非常成功，在拆线后，植皮开始成活。此次手术是对珉羽的会阴部进行植皮，因为此处易发生感染，一旦不成功，还要进行手术。

王其亮告诉记者，医生说会阴部植皮是成功几率最小的位置，为了尽量减少大小便感染，医生在术前给珉羽做了灌肠，控制其大便次数，医生说在术后3天内不大便，成功机会就大，但是不巧的是，珉羽这两天一直闹肚子，所以感染几率很大。

记者了解到，术后珉羽频繁闹肚子，怎么也止不住，一天会用掉一卷卫生纸。如果此次植皮手术不成功，还要再对此部位

进行手术。王其亮说他特别希望孩子能不闹肚子，因为这样成功率大，孩子就不用再进手术室。

据了解，除了做手术，拆线也要进入手术室，所以截止目前，珉羽一月内进了三次手术室，而且每次进手术室前后六个小时不能进食，身体有些虚弱，珉羽每天只喝些母乳，其他什么东西都不吃，体重也只有14斤多点。

王其亮说，第一次手术后，珉羽会翻身了，会爬了，这次手术完，因为伤口疼痛，所以一直在床上躺着，当然中间少不了哭闹。原先他只有下午才能去探视，因为手术完，医生体谅到孩子的情况，便允许他上午也可以去病房照顾。

记者了解到，珉羽住院以来已经花去了7万元，前期的资金已用完，下周的手术还需要花近2万元，希望能有更多的人，为这个困难的家庭伸出援助之手。王其亮的手机号:13661048914;中国农业银行开户账号:6228480292490307819。

珉羽父亲再次公布账单

## 5月下旬几乎每天收到捐款

本报6月24日讯(记者 丛书莹)24日，珉羽父亲王其亮委托潍坊义工青春给记者发来账单，要求媒体再次进行公示，记者了解到，珉羽近期收到爱心款近9000元。

王珉羽父亲王其亮曾在5月14日做了第一次公示，王其亮告诉记者，为了感谢好心人为珉羽奉献的爱心，

也为了给爱信任一个交代，他决定将社会上爱心人士为小珉羽的捐款进行公布。并表示在之后的时间里给予公示。

在义工青春发来的信息里写着:5月21日，收到四笔捐款，分别是100元、500元、200元、1000元;5月22日三笔捐款，分别是200

元、600元、1000元;5月23日200元;5月24日两笔捐款，分别是100元、200元;5月25日200元;5月26日两笔，分别是200元、200元;5月27日三笔捐款，分别是200元、200元、1000元;5月28日三笔捐款，分别是200元、200元、600元;5月29日1000元;5月30日100元;6月

3日三笔捐款，分别是100元，100元，50元;6月5日600元;6月6日200元;6月11日600元;6月18日300元。

据统计，截止到24日，一共接到8750元。王其亮告诉记者，珉羽在北京住院期间多亏了这些好心人捐的钱，才让他们不会为日常的医药费发愁，感谢好心人。

## 好心人的问候给了精神支持和温暖

珉羽住进解放军304医院已经有整整一月，王其亮告诉记者，一月来，好心人的问候电话一直不断。

他每天都能接到一些问候电话，这里面有潍坊义工、有之前给珉羽捐过钱的人、也有一些陌生人。王其亮说，他们打电话来，一是

询问珉羽病情，二是询问是否还需要治疗资金。

王其亮说，在北京没有熟人，每天奔波在宾馆和医院里，这些好心人的问候电话，给了他更多的精神支持和温暖，他在此表示感谢。

另外，让王其亮记忆深刻的是中新双语学校的王静

老师，王静老师经常打电话询问珉羽的情况，并鼓励他往好的方面想，一来二去，他们成了朋友。王其亮说，王静老师每个月还定期往他的银行卡里打钱，一直没有间断过。

记者了解到，珉羽在潍坊住院时，王静老师去看望

过珉羽，也曾珉羽回家后给王其亮写了三封信询问情况，5月份的时候，王静老师还偷偷让电器城的工作人员给珉羽家安装了一台空调，王其亮再三询问工作人员才得知是王静老师。

## 北京电视台开始关注珉羽

近日，北京电视台生活频道的记者走进珉羽的病房，对珉羽的情况进行了采访报道。

王其亮告诉记者，北京电视台生活频道是从解放军

304医院得知了珉羽的情况，在医院，记者询问了珉羽被烧伤的原因，还有中间一系列治疗的情况，并询问解放军304医院的医生下一步的治疗计划。

据王其亮转述，北京电视台生活频道会针对珉羽烧伤事件做专门报道，送去给珉羽的慰问和祝福。同时也想借这期节目来提醒广大家长注意，避免孩子接触和

火有关的东西。

王其亮说，一直都是潍坊的媒体关注珉羽烧伤，这次北京的媒体过来，是他没有想到的。

本报记者 丛书莹



**情系**  
烧伤女童